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1/ Účel objektu 
 
    Rozšíření vodovodu v Hubílesi je zásadní potřebou pro život v obci.  
 
2/ Kapacity 
 
    Jedná se o výstavbu vodovodního řadu pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou. Celková 
délka je 197 m. Součástí akce je ještě výstavba vodovodních přípojek v počtu 6 kusů. 
 
3/ Technické řešení 
 
     V obci Hubíles bude provedeno rozšíření vodovodní sítě pro stávajících 6RD.  
 
    V rámci akce bude provedeno: 
    Vodovod PE SDR11  D90-celková délka 197m 
    Vodovodní přípojky LDPE D32-6ks-celková délka 82m 
    Vodoměrná šachta na vodovodu-1ks 
    Vodoměrná šachta na vodovodní přípojce-3ks 
 
    Materiálem vodovodu bude PE 100 SDR11. 
    Křížení vodovodu s komunikací ve správě SÚS bude řešeno protlakem chráničky D160.  
           
     Za napojením a protlakem bude v zeleni umístěna vodoměrná šachta. Tato bude mít 
vnitřní půdorysný rozměr 3,1x1,5m. Vodoměr bude WPD DN50mm. 
     Trasa vodovodu je vedena převážně v komunikaci III.třídy. Na konci vodovodu bude 
umístěn podzemní hydrant (kalník). Popis armatur-viz. Kladečské schema. 
     Poklopy armatur budou řádně výškově osazeny a na armatuře vystředěny. Dále budou 
poklopy fixovány proti posunutí. Po řádném zhutnění výkopu budou poklopy podbetonovány 
nebo podezděny. V každém poklopu bude volně namotán měděný vodič v délce min.0,5 m. 
 
      Pro vyhledání uloženého vodovodu bude na potrubí upevněn signalizační vodič CYY 
4mm2. 
 
      Hlavní lomy na potrubí a armatury ve volném terénu budou označeny tyčemi a tabulkami. 
Armatury v zástavbě budou označeny tabulkami. 
 
      Součástí vodovodu jsou ještě armatury a tvarovky pro přípojky po uzávěr. Celkem bude 
6ks přípojek. Pro každou přípojku se jedná o navrtávací pas, tvarovku, šoupátko se zemní 
zákopovou soupravou a poklopem. 
     Vodovodní přípojky budou vždy ukončeny vodoměrem. Tři přípojky budou mít vodoměr 
umístěn ve vodoměrné šachtě a tři přípojky budou ukončeny v domě. Materiálem přípojek 
bude LDPE D32-celková délka (6ks) 82m. Vodoměrná šachta bude provedena dle zvyklostí 
provozovatele vodovodu. Uložení vodovodních přípojek je stejné jako u vodovodu. 
 
      Zemní práce 
 
      Po vytyčení všech podzemních inženýrských sítí budou provedeny výkopové práce v rýze 
s kolmými stěnami paženými příložným roubením. Šířka rýhy bude 1100 mm. Hloubka cca                                                    
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1500 mm. Potrubí bude uloženo na pískovém podsypu tl.100 mm a obsypáno 300 mm nad 
vrchol. 
  Zásyp rýh musí být proveden z prokazatelně hutnitelných zemin, což bude doloženo   
laboratorními zkouškami, bude prováděn po vrstvách tl. max. 20 - 30cm. Hutnění bude 
prováděno po vrstvách mocnosti max 30 cm v celé ploše rýhy. Zásyp bude proveden 
vhodnou prokazatelně hutnitelnou sypaninou na požadovanou míru zhutnění  D = min. 97 % 
PS. V tloušťce min 50 cm pod povrchem bude hutnění provedeno na D = 100 % PS. 

Bazální a střední vrstva zásypového tělesa se doporučuje provést z hrubozrnné 
(směsné) zeminy s požadovanou mírou zhutnění D = min. 97 % PS. Přitom modul 
přetvárnosti měřený statickou zatěžovací zkouškou by měl překračovat hodnotu Edef,2  = 45 
MPa. Aktivní zónu (povrchová vrstva násypového tělesa, v tl. min. 50 cm pod silniční plání) 
se doporučuje provést z dobře hutněných štěrkopísčitých zemin charakteru GW, GP, G-F, 
SW, SP, S-F. Povrchová vrstva zásypu musí dosahovat parametrů zhutnění min D = 100 % 
PS.  

Silniční pláň (styková plocha konstrukce vozovky s podložím) musí mít modul 
přetvárnosti Edef,2  = min 45 MPa.  
 
Povrchy 
     
    Při podélných zásazích do asfaltu komunikací se předpokládá oprava podloží i povrchů 
zasažených komunikací dle zvyklostí jejich správců.  

Povrchy terénu 
Povrch terénu porušený výstavbou bude uveden do původního stavu: 

 
Zásahy do komunikací v majetku kraje : 
 

Uvedením nemovitosti (silničního pozemku) do původního stavu se rozumí v případě 
zásahu do vozovky silnice obnovení všech jejích konstrukčních vrstev, včetně porušených a 
uvolněných částí konstrukčního souvrství počínaje zaříznutím asfaltových vrstev do 
pravidelného obrazce s přesahem zahrnujícím veškeré narušení vozovky, včetně stávajících 
spár, min. však 20cm na všechny strany, a znovu vybudování konstrukčních vrstev vozovky, 
v souladu s platnými TP 146 a TPK staveb pozemních komunikací, vydaných MDS ČR, v 
rozsahu: 
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SÚS požaduje, aby byla přizvána před záhozem překopů, výkopů, montážních jam a 
ostatních zásahů ke kontrole dodržení stanovených podmínek a to zejména z hlediska 
hloubky uložení, osazení chráničkami apod.  
 
 
V silnici se předpokládá 100% výměna zeminy. 
 
              Ostatní povrchy 
              Se uvedou do původního stavu. Např. zatravněné plochy podél cest se upraví včetně 
osetí travou, dlážděné chodníky se rozeberou a předláždí. 
 
    Před zahájením zemních prací je nutno požádat majitele podzemních inženýrských sítí o 
jejich vytyčení. Jedná se o tato vedení : 
 

                                       - spojovací kabely                    -CETIN    
                                                - el.kabely silové                      -ČEZ Distribuce a.s.                 

                                       - veř. osvětlení                          -Obec Smržov                                   
                                       - kanalizace                               -Obec Smržov 
                                       -STL plynovod                          -INNOGY      

 
    Zaměření a vytyčení 
 
    Dotčené území bylo výškopisně a polohopisně zaměřeno odpovědným geodetem. 
Zaměření je provedeno v systému Balt po vyrovnání.  
 
4/ Dopady stavby na životní prostředí 
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    Po dobu výstavby vodovodu se životní prostředí v okolí zhorší v důsledku hluku stavební 
mechanizace a aut, prašnosti, či blátivosti. Po dokončení stavby bude životní prostředí na 
původní úrovni. S odpady ze stavby a provozu bude nakládáno v souladu se zákonem č. 
185/2001 Sb. O odpadech, v platném znění. 
 
5/ Bezpečnost práce 
 
 Při provádění stavby je nutné dodržovat obecně platné předpisy o bezpečnosti práce, 
zejména pak zákon č.309/2006 Sb. a NV č.591/2006. V podmínkách výstavby se zdůrazňuje 
zejména pažení a zabezpečení výkopů, respektování bezpečnosti práce v blízkosti el. silových 
kabelů, vrchních vedení VN a při práci na komunikacích. 


